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                                                                             Προς:  Τη Βουλή των Ελλήνων  
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                                                                             Κοιν.:  Βουλευτή κ. Α. Μυλωνάκη 
                                                                                         Δια της Βουλής των Ελλήνων         
 

ΘΕΜΑ: «Απάντηση στην υπ’ αρ. 02/05.10.2020 Ερώτηση του Βουλευτή κ. Α. Μυλωνάκη της 
Κοινοβουλευτικής Ομάδας «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ-ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ» 

Σε απάντηση της υπ’ αρ. 2/05.10.2020 Ερώτησης που κατατέθηκε από τον Βουλευτή της 
Κοινοβουλευτικής Ομάδας «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ - ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ» κ. Α. Μυλωνάκη, η οποία 
διαβιβάστηκε με το υπ’ αριθμ. 337/22-10-2020 έγγραφο του Υπουργού Επικρατείας κ. Γ. 
Γεραπετρίτη προς τον Υφυπουργό στον Πρωθυπουργό κ. Στέλιο Πέτσα, σας γνωρίζουμε τα 
ακόλουθα:  

Η ΕΡΤ έχει ως αποστολή την παροχή δημόσιας ραδιοτηλεοπτικής υπηρεσίας. Στην παρούσα φάση, 
βρίσκεται σε στάδιο δημιουργίας νέας ταυτότητας ως προς το περιεχόμενο και το πρόγραμμά της, 
εντάσσοντας νέες εκπομπές ή και διατηρώντας παλαιότερες. 

Σημαντικό στοιχείο για να ξανακερδίσει η ΕΡΤ την εμπιστοσύνη των πολιτών, είναι η θωράκιση της 
ανεξαρτησίας της, με σεβασμό στα χρήματα των φορολογουμένων και με διασφάλιση του 
πλουραλισμού και της ποιότητας του προγράμματός της, στόχοι που τέθηκαν από την πρώτη στιγμή 
ανάληψης των καθηκόντων της Κυβέρνησης. 

Ήδη η προσπάθεια δημιουργίας νέας ταυτότητας ως προς το περιεχόμενο και το πρόγραμμά της 
αποτυπώνεται στις μετρήσεις τηλεθέασης.  

Για να διατηρήσει και να επαυξήσει τα θετικά της αποτελέσματα, η Διοίκηση της ΕΡΤ διαμορφώνει 
το τηλεοπτικό πρόγραμμα κατά τον βέλτιστο τρόπο. Αξιοποιεί το σύνολο του ανθρωπίνου 
δυναμικού της και όλες τις δυνατότητες που της παρέχει το άρθρο 15 του ν. 4173/2013, 
προκειμένου να καλυφθούν τυχόν ανάγκες, πάντα με βάση τις δυνατότητες του ετήσιου 
προϋπολογισμού της και χωρίς να επιβαρύνει τον Κρατικό Προϋπολογισμό. 



Σε ό,τι αφορά τον ενημερωτικό τομέα, αυτός κινείται με διαρκή ροή προγράμματος και με 24ωρη 
λειτουργία όποτε κρίνεται αναγκαίο, καλύπτοντας όλη την τρέχουσα επικαιρότητα, τηλεοπτικά, 
ραδιοφωνικά και διαδικτυακά, τόσο με δελτία ειδήσεων όσο και με ενημερωτικές εκπομπές. 

Προκειμένου να αντεπεξέλθει η Γενική Διεύθυνση Ενημέρωσης στο ρόλο της, γίνονται οι 
απαραίτητες, στοχευμένες κινήσεις για να καλυφθούν ανάγκες σε επίπεδο δημοσιογράφων με 
εξειδικευμένα προσόντα και σε συγκριμένους τομείς.  

Σε ό,τι αφορά τη στελέχωση του Γραφείου Τύπου της Διεύθυνσης Εταιρικής Επικοινωνίας, η 
διαδικασία επιλογής των τεσσάρων δημοσιογράφων αναγράφεται αναλυτικά στην υπ’ αρ. 
838/18.09.2020 Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος (ΑΔΑ: 6Ξ9Ζ465Θ1Ε-ΞΞ6), ενώ το μισθολόγιό 
τους θα καθορισθεί σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 1177/22.04.2019 Κ.Υ.Α. (Β’ 1447), όπως ρυθμίζεται 
για όλους τους δημοσιογράφους του Δημόσιου Τομέα. 

Αναφορικά με εξωτερικές/μικτές παραγωγές αυτές επιλέγονται ώστε να συνάδουν με τον στόχο της 
ΕΡΤ για ένα βελτιωμένο τηλεοπτικό πρόγραμμα, σύμφωνα με τις διαδικασίες που ορίζει ο 
Κανονισμός υλοποίησης εσωτερικών παραγωγών και προμήθειας περιεχομένου προγράμματος 
(ΑΔΑ: ΨΗΔ4465Θ1Ε-ΤΙΘ). 
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